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РЕФЕРАТ 

Розрахунково-пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи: стор. – 93, 

табл. – 7, література – 29. 

Тема: Оцінка впливу на довкілля проекту рибоконсервного цеху, що 

орієнтований на переробку сировини внутрішніх водойм, у м. Ізмаїл Одеської 

області з впровадженням природоохоронних заходів.  

Об’єкт дослідження – рибопереробне підприємство у м. Ізмаїл Одеської 

області. 

Предметом розгляду були екологічні аспекти виробничої діяльності та їх 

відповідність вимогам природоохоронного законодавства.  

Кваліфікаційна робота, метою якої є оцінка впливу на довкілля 

виробництва рибної продукції (рибних консервів) та розроблення комплексних 

заходів щодо забезпечення нормативного стану навколишнього середовища, 

складається з п’яти  розділів: 

У першому розділі розглянуто вплив на навколишнє середовище 

виробництва рибних консервів. 

В другому розділі наведені комплексні заходи щодо забезпечення 

нормативного  стану навколишнього середовища  та його безпеки. 

У третьому та четвертому розділах наведені правила охорони праці та 

заходи цивільного захисту стосовно проєктованого виробництва. 

У п’ятому розділі наведена економічна оцінка природоохоронного заходу. 

Практична цінність результатів роботи полягає в тому, що проаналізовано 

вплив цеху з виробництва рибних консервів на елементи довкілля та 

запропоновано альтернативні заходи по мінімізації впливу даного об’єкту на 

компоненти навколишнього середовища. 

Ключові  слова:  оцінка впливу на довкілля, рибопереробний завод, рибні 

консерви, природоохоронні заходи. 
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Кваліфікаційна робота на тему «Оцінка впливу на довкілля проекту 

рибоконсервного цеху, що орієнтований на переробку сировини внутрішніх 

водойм, у м. Ізмаїл Одеської області з впровадженням природоохоронних 

заходів» виконаний у складі комплексного проекту «Впровадження 

альтернативних проєктів переробки сировини внутрішніх водойм при 

будівництві рибопереробного підприємства у м. Ізмаїл Одеської області з 

оцінкою впливу на довкілля» відповідно до Закону України «Про оцінку впливу 

на довкілля» [1]. 

Метою проекту є запобігання негативному впливу планованої діяльності 

(організація виробництва рибної продукції) на навколишнє природне середовище 

та здоров'я людей. 

Екологічне обґрунтування проектованої діяльності на оточуюче 

середовище визначає ступінь екологічного ризику проектованої діяльності та 

дозволяє розробити комплекс заходів, які направлені на стабілізацію та 

покращення екологічної обстановки, як на локальному, так і на 

загальнодержавному рівнях. 

Актуальність теми визначається необхідністю своєчасної оцінки 

негативного впливу планованої діяльності на навколишнє середовище, 

відповідності здійснюваної та планованої діяльності підприємства вимогам 

природоохоронного законодавства та розробки рекомендацій та заходів щодо 

забезпечення екологічної безпеки виробництва. 
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У кваліфікаційній роботі було здійснено оцінку впливу на довкілля проекту 

будівництва рибоперобного цеху.  

Аналіз технологічних процесів виробництва рибопереробного цеху у м. 

Ізмаїл Одеської області, допоміжних процесів і виробництв дозволили 

встановити основні види впливу підприємства на навколишнє середовище. Таким 

впливом будуть значні обсяги твердих відходів та стічні води, що потребують 

очищення перед відведенням їх в каналізаційну мережу.  

Стічні води, в разі їх очищення із послідовним застосуванням відстоювання 

та флотації, відповідають вимогам до складу стічних вод і можуть скидатися до 

централізованої каналізації.  

Викиди в атмосферу будуть нести незначний характер. 

З енергетичних ресурсів найбільший вплив чинить використання 

електроенергії та природного газу і становить позаходий ступінь впливу.  

Серед вихідних екологічних аспектів найбільш потужними джерелами 

забруднення повітря є виробничий цех та котельня підприємства. Вплив 

вважаємо помірним.  

Скиди та тверді побутові відходи в разі відповідного поводження з ними 

будуть мати помірний вплив. Від цих екологічних аспектів найбільше можуть 

постраждати такі елементи довкілля як ґрунти, повітря та вода.  

Можна зробити висновок, що проектоване підприємство не несе суттєвий 

негативний вплив на атмосферу. Однак, використовує велику кількість води та 

утворює суттєво забруднені стічні води. 

Була розрахована економічна ефективність та термін окупності 

природоохоронних заходів – попереднє очищення стічних вод перед скидом у 

каналізацію.  




